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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1484 

Vragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over de betrokkenheid van het Ministerie van Justitie en Veiligheid 
en de NCTV bij de zaak Engel (ingezonden 18 januari 2023). 

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 8 februari 2023). 

Vraag 1
Bent u bekend met de zaak Engel (dossiernummer 10-043746-22)? 

Vraag 2
Is er contact geweest tussen het Openbaar Ministerie (OM) en het ministerie 
over de zaak Engel? 

Vraag 3
Bent u op de hoogte gebracht van het onderzoek van het OM en de rechts-
zaak? Zo ja, waarom?1, 2, 3 

Vraag 4
Zo ja, hoe lang is de Minister al betrokken bij deze zaak? 

Vraag 5
Zo ja, kunt u al het email-, SMS-, WhatsAppverkeer of enige andere commu-
nicatie aangaande de zaak Engel openbaar maken? 

Vraag 6
Zo ja, bent u ook betrokken bij andere strafzaken? 

Vraag 7
Heeft de Nationaal Coördinator Terrorismebestrijding en Veiligheid (NCTV) 
contact gehad met het OM en het ministerie inzake de zaak Engel? Zo ja, 
waarom? 

1 Bron onderhands meegezonden.
2 Bron onderhands meegezonden.
3 Bron onderhands meegezonden.
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Vraag 8
Verzamelt de NCTV data over actiegroepen?4 Zo ja, waarom en op basis van 
welke juridische grondslag wordt dit gedaan? 

Vraag 9
Worden specifieke accounts gemonitord?5 Zo ja, waarom en op basis van 
welke juridische grondslag wordt dit gedaan? 

Vraag 10
Houdt de NCTV zich bezig met individuele rechtszaken?6 Zo ja, waarom? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Haga (Groep 
Van Haga), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over de 
betrokkenheid van het Ministerie van Justitie en Veiligheid en de NCTV bij de 
zaak Engel (ingezonden 18 januari 2023) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

4 Viruswaarheid.nl, «WOB-verzoeken: NCTV documenten», 
https://viruswaarheid.nl/wob-verzoeken-nctv-documenten/.

5 WOBCovid19.rijksoverheid.nl, 3 januari 2023, «Besluit op Woo-verzoek communicatie rondom 
de avondklok», 
https://wobcovid19.rijksoverheid.nl/publicaties/8e59a626553bc11c630e07c19fc61f86/.

6 Viruswaarheid.nl, «WOB-verzoeken: NCTV documenten», https://viruswaarheid.nl/wp-content/
uploads/2022/12/Bijlage-3-NKC-Omgevingsbeelden-vanaf-2021.pdf.
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